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Людмилу Миколаївну Бугайову знаю  давно — ще з шкільної парти. Вона — мій вчитель з
української мови та  літератури, відносилася до тієї категорії вчителів, у яких на уроці
було чутно,  як пролетить муха. Вміла зацікавити, бути порадником, другом, не
переходячи  межі та не допускаючи фамільярності. Людмила Миколаївна мала хороший 
приклад—власну вчительку української мови та літератури Юлію Юхимівну, яка і 
надихнула дівчинку на вчительську працю. Після закінчення університету  розпочала
трудову діяльність в рідній 42-ій середній школі, потім п'ять років  працювала
інспектором-методистом Міністерства освіти України, заступником  директора з виховної
роботи в 190-ій школі, а з 1987 року—директором 264-ої  школи, яку прийняла з перших
днів існування.

  

Заслужений працівник освіти  України, Відмінник освіти України, депутат райради. В
минулому році Людмила  Миколаївна Бугайова очолила педагогічний колектив
Економіко-правового технікуму  при Міжрегіональній Академії управління персоналом
(МАУП). Технікум поповнив  список спеціалізованих навчальних закладів району.

  

— Людмило Миколаївно, і знову все  з початку?

  

—   Так, життя не стоїть на місці і від нас вимагає руху. Рішення стати  директором
технікуму далося нелегко. Ще й досі відчуваю ностальгію по школі. Як  там справи, як
діти, що нового? Ці питання мене будуть хвилювати ще довго. Хоча  технікум — це новий
рівень роботи, і тут широке поле діяльності.

  

— Технікум створено при МАУП. Що  це дає вашим учням?

  

— Міжрегіональну Академію  управління персоналом створено в 1989 році як вищий
навчальний та  науково-дослідний заклад. Він готує фахівців з 28 спеціальностей та 107 
спеціалізацій. В 1999 році на базі Академії було створено Економіко-правовий  технікум
як окремий структурний підрозділ, завданням якого є підготовка  молодших спеціалістів
на базі загальної середньої освіти. Вже сама назва  Міжрегіональний говорить про те,
що філії та відділення Академії, а також і  технікуми створюються в усіх регіонах України.
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В минулому році технікум почав  функціонувати в Києві.

  

Випускники технікуму мають  можливість на пільгових умовах без іспитів продовжити
навчання в інститутах  МАУП з третього курсу. Це також єдиний вуз в Україні, який має
своє кадрове  агентство, яке допомагає випускникам при влаштуванні на роботу.

  

—   За якими спеціальностями можуть навчатися дати?

  

—   Маємо десять основних напрямків — організація виробництва, фінанси,  банківська
справа, бухгалтерський облік, правознавство, біржова та комерційна  діяльність,
програмування для електронно-обчислювальної техніки і автоматизованих  систем,
експлуатація систем обробки інформації та прийняття рішень. У програмі  навчання —
дисципліни з фінансового та бухгалтерського менеджменту, з питань  економіки та
управління бізнесом, сучасного діловодства, програмування,  правових основ
інвестиційної діяльності, з іноземних мов та комп'ютерної  техніки.

  

Випускники технікуму одержують  дипломи молодшого спеціаліста державного зразка та
диплом, оформлений  відповідно до міжнародних вимог, а також водночас одержують
атестат про повну  загальну середню освіту.

  

В технікумі діти навчаються три  роки. Перший рік повністю присвячено програмі
середньої загальної школи,  починаючи з другого курсу з'являються спеціалізовані
дисципліни.

  

— Як відомо, кожна медаль має два  боки і мені здається, небезпідставно існує думка, що
в середніх спеціалізованих  закладах дитина не може отримати того рівня знань, які
отримує, закінчуючи  одинадцять класів середньої школи.

    — Дуже багато залежить від рівня підготовки викладачів. А він у наших  педагогів
такий, що не дає підстав для хвилювання. Майже всі вчителі мають вищу  категорію,
звання старшого вчителя, або вчителя-методиста. Це говорить про їх  рівень. По-друге,
навчаючись в технікумі, діти дорослішають, швидше стають  самостійними, відчувають
відповідальність, і головне, вже націлені на отримання  професії. Це все ж таки для них
— великий стимул. Більше того, майже всі вони  планують отримати вищу освіту і
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розуміють, що без належної підготовки їм буде  нелегко її здобути.       
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